

Гаврилюк Тетяна

Факультет ветеринарної медицини

+380990894651

[gavrylyuk03@gmail.com](mailto:gavrylyuk03@gmail.com)

### Допомога Україні ЄС

На разі, наша рідна Україна знаходиться в такому становищі, коли кожна година і хвилина є дуже важливими. Мені не хочеться в даний момент описувати, що саме коїться в домівках людей східного регіону так як теми це не стосується, але через цю ситуацію страждають невинні діти, старі і немічні пенсіонери, які б повинні в радості і спокої проживати своє життя. Нестерпний біль відчувають всі. Але ми не повинні здаватися і втрачати бойовий дух, коли разом із нами такі друзі як Польща, Чехія, Естонія, Великобританія, США та інші країни, які зі щирим серцем допомагають нам. І річ не тільки в фінансовій чи військовій підтримці.

Польща попри всі попередні негоди, прийняла у свою, досить невелику країну, біля 5 мільйонів біженців. Це дуже велика кількість, і така справа заслуговує подяки, співрозуміння і інших добрих емоцій. До нас поставились із превеликим розумінням, але, нажаль, часто люди не вміють такого цінувати. Це справжня допомога і підтримка. Такі країни як Чехія, Угорщина, Словаччина, Молдова та Румунія прийняли до себе в середньому від 300 000 до 700 000 осіб в кожній окремо. Деякі країни створюють спеціальні програми для українців, щоб безпечно втекти від війни. І така моральна підтримка іноді важливіша для простих людей.

Хочеться згадати Німеччину, яка, все-таки, пом'якшила своє ставлення до України. Але скільки ще життів українських дітей повинно загинути, щоб всі, на кінець, збагнули? Думаю, всі знають чий це слова... я з ними солідарна.

Є і багато інших країн( і не тільки ЄС) , які нас дуже сильно підтримують і вони солідарні з нами. І це не може не тішити, тому що це надає своєрідної впевненості та мотивації і цивільним, і військовим. І хотілося б додати до цього, щоб ми, український народ, в свій час розуміли, якою ціною нам дістається оця допомога і співчуття, тому що зустрічаються люди, яким здається «все повинні». Давайте будемо взаємно красивими!